合併のご挨拶

拝啓時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、この度、トライウォールジャパン株式会社とトライウォール株式会社は、会社の意思決定の 迅速化と効率化を図るため、平成25年10月1日をもって合併し、トライウォールジャパン株式会社 が権利義務の一切を継承して存続会社となることとなりましたのでご案内申し上げます。

本合併に伴う、新役員体制は下記のとおりでございます。

役員・従業員一同心を新たに、社業の発展と梱包・物流サービスのより一層の向上に向けて全力を尽くしてまいる所存でございますので、何卒ご高承賜り、今後とも一層のご支援、ご指導を賜りますようお願い申し上げます。

敬具

平成 25 年 10 月吉日

トライウォールジャパン株式会社 代表取締役社長 宮﨑 英二

記

【役員】

取締役会長	鈴木	雄二
代表取締役副会長	周	垂桓
代表取締役社長	宮﨑	英二
取締役	坂本	泰範
取締役	中野	宏信
取締役	伊藤	政宏
監査役	橘	桂子

※トライウォールジャパンの事業所・営業体制について、変更はございませんが、 本合併についてお問い合わせの際は、統括本部(03-6433-0755)までご連絡のほど お願い申し上げます。